

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ МОНАСТИРИЩЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

- 19100, Черкаська обл., м.Монастирище, вул. Соборна,121, код ЄДРПОУ 43983521.;
категорія замовника — юридична особа.

1. **Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Проектно-кошторисна документація «Капітальний ремонт даху та термомодернізація будівлі Опорного закладу «Монастирищенський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів №2 Монастирищенської міської ради Черкаської області» за адресою: Черкаська область, Уманський район, м.Монастирище, вул. Соборна, буд.51» (ДК 021:2015: 71320000-7 - Послуги з інженерного проектування).

2. **Ідентифікатор закупівлі:** UA-2022-02-16-003247-с

3. **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені в додатку 1 та 2 оголошення.

ЗАВДАННЯ НА ПРОЕКТУВАННЯ

Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Капітальний ремонт даху та термомодернізація будівлі Опорного закладу «Монастирищенський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів №2 Монастирищенської міської ради Черкаської області» за адресою: Черкаська область, Уманський район, м. Монастирище, вул. Соборна, буд.51» (ДК 021:2015: 71320000-7 - Послуги з інженерного проектування)

№ з/п	Перелік основних відомостей і вимог	Зміст основних відомостей і вимог
1	Назва та місцезнаходження об'єкта	Виготовлення проектно-кошторисної документації на документації по об'єкту: «Капітальний ремонт даху та термомодернізація будівлі Опорного закладу «Монастирищенський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів №2 Монастирищенської міської ради Черкаської області» за адресою: Черкаська область, Уманський район, м. Монастирище, вул. Соборна, буд.51» (ДК 021:2015: 71320000-7 - Послуги з інженерного проектування)
2	Підстава для проектування	Договір на виконання проектних робіт
3	Вид будівництва	Капітальний ремонт
4	Дані про Замовника	Управління освіти, молоді та спорту Монастирищенської міської ради
5	Джерело фінансування	Місцевий бюджет
6	Необхідність розрахунків ефективності інвестицій	- не потрібно
7	Дані про генерального проектувальника	

8	Стадійність проектування з визначенням затверджувальної стадії (визначається спільно замовником та проектувальником)	Одна стадія - робочий проект (РП) відповідно до вимог ДБН А.2.2-3-2014 додаток Д
9	Інженерні вишукування	- не потрібно
10	Дані про особливі умови будівництва (сейсмічність, просадні ґрунти, підроблювані і підтоплювані території тощо)	Небезпечних геологічних, гідрогеологічних та інших природних процесів, які вимагають заходи щодо інженерного захисту території, будівель і споруд немає.
11	Основні архітектурно-планувальні вимоги і характеристики запроєктованого об'єкта	Проектом передбачити наступні групи будівельних робіт: - обстеження технічного стану об'єкту з розробкою технічного звіту; - ремонт основи та заміну покриття даху з влаштуванням систем організованого водовідведення і блискавкозахисту; - заміна дверних та віконних блоків на енергоефективні; - утеплення стін та даху з доведенням класу енергоефективності будівлі не нижче С; - поновлення вимощення навколо будівлі.
12	Черговість будівництва, необхідність виділення пускових комплексів	Будівництво передбачити в одну чергу без виділення пускових комплексів
13	Визначення класу наслідків відповідальності та устанавленого строку експлуатації	Попередньо визначено: Клас наслідків СС2
14	Забезпечення електроенергією, теплом, водою, каналізацією	Від існуючих мереж закладу освіти. Змін в обсягах споживання не передбачене.
15	Вимоги до благоустрою майданчика.	Проектом не передбачене
16	Вимоги до інженерного захисту територій і об'єктів	Проектом не передбачене
17	Вимоги щодо розроблення розділу «Оцінка впливів на навколишнє середовище».	Не потрібні
18	Вимоги до розробки розділу «Автоматична пожежна сигналізація»	У відповідності до діючих норм – при необхідності розробляється окремим проектом
19	Вимоги з енергозбереження та енергоефективності	Проект виконати відповідно до вимог: ДБН 1.2-11-2008 «Основні вимоги до будівель і споруд. Економія енергії», Закон України «Про енергозбереження»
20	Вимоги до кошторисної частини проекту	Поточні ціни на матеріальні ресурси прийняти за результатами проведеного аналізу поточних цін на ринку будівельних матеріалів, виробів та конструкцій в регіоні. При складанні кошторисної документації врахувати: • розмір заробітної плати при визначені вартості будівництва 12101,81 грн., що відповідає середньому розряду складності робіт 3,8; • кошти на командировки будівельного персоналу; • кошти на технічний нагляд; • кошти на проведення процедури закупівлі (в разі

		необхідності); • кошти на формування страхового фонду документації (в разі необхідності); • кошти на проектно-вишукувальні роботи та авторський нагляд; • кошти на експертизу проектної документації; • кошти на покриття ризиків; • інфляційні витрати; • врахувати відстань перевезення будівельного сміття - до 10 км.
21	Вимоги до режиму безпеки та охорони труда	Умови безпеки та охорони праці забезпечити відповідно до діючих норм і правил.
22	Вимоги до систем протипожежного захисту об'єкту	Відповідно до діючих норм і правил.
23	Склад робочого проекту.	Проектну документацію виконувати у відповідності до ДБН А.2.2-3-2014 «Склад та зміст проектної документації на будівництво» та інших норм, стандартів та законів України. До складу проекту входять розділи: 1. Загальна пояснювальна записка; 2. Енергоефективність 3. Генеральний план 4. Архітектурно – будівельна частина 5. Кошторис 6. Звіт технічного обстеження будівлі. <i>Інші додаткові розділи проекту необхідність яких виявлена при проектуванні (по узгодженню з замовником)</i>
24	Кількість екземплярів документації	Робочий проект передається замовнику в складі - Робочі креслення на паперових носіях - 4 екз. - Кошторисна документація на паперових носіях – 4 екз. - Технічний звіт обстеження технічного стану - 1 екз.
25	Вказівки про експертизу проектної документації	Проектувальник забезпечує всіляку допомогу Замовнику в отриманні на розроблену проектно-кошторисну документацію позитивного звіту від експертної організації, яка включена до Переліку експертних організацій, що відповідають Критеріям, встановленим наказом Мінрегіону від 15.08.2017 № 204, включені до відповідного реєстру та можуть проводити експертизу проектів будівництва. Оплату вартості експертизи розробленої проектно-кошторисної документації здійснює Виконавець.

Завдання на проектування складено згідно ДБН А.2.2-3:2014 «Державні будівельні норми України. Склад та зміст проектної документації на будівництво».

4. **Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** розмір бюджетного призначення передбачена в кошторисі видатків Управління освіти, молоді та спорту Монастирищенської міської ради на 2022 рік.

5. **Очікувана вартість предмета закупівлі: 150 000,00 грн. (сто п'ятдесят тисяч грн. 00 коп.) з/без ПДВ**, за кошти місцевого бюджету.

6. **Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Під час визначення орієнтовної вартості закупівлі Замовник керувався наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 №275 «Про

затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (далі – Примірна методика).

При визначенні очікуваної вартості закупівлі враховувалась інформація про ціни на товари, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронній системі закупівель “Prozorro”.

Очікувана вартість/розмір бюджетного призначення предмета закупівлі визначено за результатом моніторингу цін на ринку і складає 150000,00 грн.

Підпис:

Уповноважена особа Ніна ЗАВЕРТАНА